

כ"ח בחשון, תשפ"ג
22 בנובמבר, 2022

פרוטוקול ישיבת מליאה שלא מן המניין

מתאריך כ"א בחשון תשפ"ג, 15.11.22

משתתפים:

עידו גרינבלום – ראש המועצה
שחר אטיאס
טל גת
יהודה אסור
חן וייסמן
אילנה אפללו פרץ
שרה גרינצווייג
אליק אלמוג
שרון גלבוש

חסרים:

יפתח גלעדי
סיגלית עין קדם
רותי קלנר עקרון
נאוה סבר

נוכחים:

יריב אביטל – מנכ"ל המועצה
סיון לוי- גוברית המועצה
עו"ד עודד רומאנו - היועץ המשפטי
יניב זימן – מבקר המועצה
ענת עוז – המתלקה לחינוך

על סדר היום:

עדכון תקציב 2022.

הישיבה נפתחה בשעה 18:45.

ראש המועצה:

אנו מקיימים ישיבת מליאה שלא מן המניין לעדכון תקציב שדחינו משיבת המליאה הקודמת.

אילנה אפללו פרץ:

עדכון תקציב להבנתי זה עניין עקרוני שנועד לעדכן דברים שקרו במהלך השנה והם תוצאה של דברים לא מתוכננים שהם אילוץ או שינויים שלא מתכננים אותם מראש. אבל כשיש דברים שקורים במהלך השנה והם כן מתוכננים, אני מתייחסת לשני דברים קונקרטיים- מערכת גפ"ן והיחידה לקידום נוער, זה לא צריך להיעשות בדיעבד אם זה משהו מתוכנן. זה בעייתי מאוד. אי אפשר לקחת פרויקטים מאוד גדולים בהיקף של 500,000 ש"ח עבור גפ"ן והעסקת 3 עובדים ב-2.5 משרות בערך, ביחידה לקידום נוער, ולעשות את זה בלי לאשר תקציב במועצה והיה אפשר לעשות את זה לא בדיעבד, אלא מבעוד מועד. יודעים שזה התכנון, מביאים את זה לפה ואז היה אפשר לעשות דיון משמעותי כדי להבין לאן הולך הכסף. מה אנחנו בדיוק יכולים לעשות עכשיו חוץ מלהצביע במחאה שזה לא בסדר שלא הביאו לנו את זה מראש?

שרה גרינצוויג:

לגבי גפ"ן, אני לא מקבלת את מה שאת אומרת. הוא נפל על בתי הספר ועל המועצות המקומיות.

אילנה אפללו פרץ:

ועדיין הוא לא נפל וקרה בתוך שבועיים- חודש אלא בתוך כמה חודשים. יש כל חודש מליאה, צריך להביא אותו בזמן אמת. זה משהו שאני מניחה שמשתדלים לא לחזור עליו אבל זה כן קורה, זה קורה כמה פעמים בעדכוני תקציב שהאמירה הזו עולה עוד פעם. זה לא תקין. עודד צריך להנחות בצורה ברורה שזה לא תקין.

גזברית המועצה:

התקציב הוא אומדן, בהכנת תקציב, אף אחד לא באמת יודע מה צפוי להיות. עדכון תקציב שמסתכם בפחות משני מיליון ש"ח, על תקציב שהוא בערך 130 מיליון ש"ח, זו סטייה של פחות משני אחוז בתקציב. בעיניי זה מדהים. יש הרבה דברים שקורים תוך כדי תנועה ובעיניי, לא נכון לעצור פעילות כי לא עדכנו תקציב.

ראש המועצה:

אילנה אומרת דבר מהותי. עודד יגיד מה צריך לבוא לעדכון תקציב. יש דברים שאולי שווה לעדכן אותם במליאה פשוט ברמת העדכון, לא כל דבר הוא עדכון תקציב. אני מסכים שיש נושאים שהם נושאים מהותיים שהם שווים לפחות עדכון.

מתקיימת הצבעה:

בעד: (6) - ראש המועצה, טל גת, חן וייסמן, שרה גרינצוויג, אליק אלמוג, שרון גלבו. מתנגדים: (2) - יהודה אסור, אילנה אפללו פרץ.

הישיבה ננעלה ב- 19:00

עידו גרינבלום ראש המועצה

יריב אביטל מנכ"ל המועצה